CBouncTBa
6ucceKkTpucChl Yyraa

Ypok reomeTpum B 8 KAacce

YynuteAab mateMatmkmn LLokoaosa T.A.



Tn ypoka:
YPOK YCBOEHMUSA HOBbIX 3HAOHUM

dTanbl ypoka:

- OPraAHM3ALMOHHbIN

- 3TAM MPOBEPKU AOMALLHETO
30AQHMNS

- OKTYQAM3ALUMSA 3HAHUM Y4ALLMXCSH

- OObICHEHME HOBOTO MATEPUAAQ,

- 3KPENMAEHMNE

- MMPOOBEPKA YCBOEHMS



Llean ypOKQ

Jlokazamuv, ceouUcCmeo
Ouccekmpucwol y2ina (meopema)
Jlokazamb cneocmeue

Ymemov npumenumov meopemy u
clleocmeue npu peuwieHuu 3a0ay



Iloemopenue (ycmuwtit onpoc)
Onpeoenenue douccekmpucol yaia

Ipuznaxku pasencmea
mpey2oj1bHUKO8

Ipusnaxku pasencmea
NPAMOY20JIbHBIX MPEY20/I1bHUKOE

Paccmosanue om mouxku 00
npAmou



PellleHne 3aAQ4M YCTHO NO rOTOBOMY
yepTexy
OC - 6uccektpuca yrana AOB, OA =
OB. AoKa3aTk, YTO NAOLL,OAb
AAOC paBHa naowaam ABOC.

A
O




Teopema

Kaorcoaa mouka ouccekmpucol
Hepa36EePHYMO20 y2ia
PasHoyoaieHa om e20 CHopoH.



Jlokazamenvcmeo:

Paccmompum
AAKM u AAPM

1. AM- oowas,
\ 2. LI=L2.
Snauum, AAKM=AAMP
(no 2unomenyse u

ocCmpomy y2iy)
CheoosamenwvHo,

MK = MP.



Teopema (obpaTHas)

Kasicoas mouka, nexcawan
BHYmMPU Y214 U PAGHOYOAIEHHAA
OMm CHOPOH Y2/1a, IeHCUmM HaA €20
Ouccekmpuce.



AoOKa3aTeAbCTBO:
Paccmompum
ANAKM u AAPM
1. AM- oowas,
2. KM = MP (no ycnosuro)

‘M Snauum, ANAKM=AAMP (no
cUNOmMeEHy3e u Kamemy).

Cneooeameiiono
L I=1_2.

Omcrooa,

AM - duccekmpuca.



Cneocmeue:
buccekmpucol mpeyzoivHuka
nepeceKkawmcsa 6 00HOU
mouke.
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Jlokazamenbcmeo:

B mpeyzonvnuxe ABC npoeeoém
ouccekmpucoet AE u BE.

AENBF=0

Ilposeoém nepnenouKynsapei:
OK, OL,

OM.

OK= 0OM,

OK=0L.

Caeoosamenvrno OM=0L,
m.e. O pasnoyoanena om
cmopon y2na ACB.

3nauum O nexcum Ha
ouccekmpuce CR.



Boryuumo:
Kaowcoana mouka ouccekmpucot

Hepa3z8ePHYmMO20 y2ia pasHoyoaneHa om €20
CMOpPOH

Kaoswcoan mouka, nexrcawana enympu yena u

PABGHOYOANEHHAA OM CHOPOH Y2iA, JIEHCUM
Ha e20 duccekmpuce

buccexkmpucer mpeyzonvnuka
nepecekarmcs 6 00HOI moukKe



3akpenAeHue (HOAM ;6f7e44,um)

Ne 675,

Ne676(a).




lMpoBepKad nepBUYHOIro YCBOEHMUA

(PeLueHune 30404 MO roTOBbIM YEPTEXKAM)

BapMaHT 1 BangHT 2
) p L 1=L 2, 1) PB = PG,
M_ MK= 4cm. =l _925'
A
K
T B C
2) P
ES=SF, PAiIO,
i F LETS=34, —1=L-2,
- _ETF-? Al
MA=?

Hepnvim nposeoenvt nepnenoOuKyapol



3)

Bapuanm 1: |_BAN = |_ CAN=I16,
L ABE =|_CBE=40. _BCA =2

Bapuanm 2: |_BCD = |_DCA=23,
L ABE=1_CBE=43. LBAN=? |)




Omeembul (63aumonpoeepka)

BapuaHTl. BapuaHT2.
1)4 1) 50
2) 68 2)5

3) 22 3) 34






